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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2017 DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DOS AFLUENTES DA
MARGEM DIREITA DO ALTO TELES PIRES,

CBH ALTO TELES PIRES-MD

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril de 2017, às 14:40 h, na sede da Prefeitura de Sorriso, localizada à Av. Porto Alegre
nº 2525, Centro, ocorreu a segunda reunião ordinária do ano de 2017 do CBH Alto Teles Pires-MD, com a seguinte pauta: I
- Conferência de quórum; II - Aprovação da ata da primeira reunião ordinária do ano de 2017; III - Comunicações da Ordem
do dia; IV - Apresentação: associação dos produtores de feijão e irrigantes (Aprofir); V - Apresentação: proposta de
implantação de estações fluviométricas e pluviométricas na área de abrangência do CBH para futuras análises de
regionalização de vazões; VI - Assuntos gerais. (I) A reunião foi presidida pelo Sr. Sardi Trevisol e secretariada pelo Sr.
Eliel Alves Ferreira. (I) Durante a conferência de quórum, a secretaria relatou o recebimento de alguns ofícios de
substituição de representantes no CBH Alto Teles Pires-MD, entre eles, o Ofício nº 029/DCA/SDS/2017, nomeando Luciane
Bertinatto como representante titular da Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável de Sinop-MT e
Adriano Joel Sattler, como representante suplente e o  Ofício nº SEMMA/0010/2017, nomeando Riubi Lopes de Morais
como representante suplente da Secretaria Municipal de Meio Ambiente de Nova Ubiratã-MT. (I) Após o registro destes
ofícios o quórum para a primeira reunião ordinária/2017 contou com os representantes abaixo nominados: Eliel Alves
Ferreira, pela SEMA-MT; Sardi Antônio Trevisol, pela Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente de Sorriso; Hélio David de
Almeida Filho, pela Associação dos Produtores de Feijão e Irrigantes; Guilherme Guindani, pela indústria Frialto; Dari
Leobet, pela Secretaria de Indústria, Comércio, Agricultura e Meio Ambiente de Vera; Renaldo Loffi, pelo Conselho
Intermunicipal de Desenvolvimento Econômico Social e Ambiental Alto Teles Pires (CIDESA); Ari Antônio Basso, pela
Secretaria de Meio Ambiente de Nova Ubiratã; Luciane Bertinatto, pela Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento
Sustentável de Sinop; Cornélio Alberto Zolin, pela Embrapa Agrossilvipastoril e Marilda Schneider, pela Codenorte. A
reunião contou com a presença da Gerente de Fomento e Apoio a Comitês de Bacias Hidrográficas do Estado, Leonice
Lotufo, da servidora da SEMA-MT Lênis Falcão e participantes. (II) A ata da primeira reunião ordinária do ano de 2017 foi
colocada em votação e aprovada sem ressalvas por unanimidade. (III) O Secretário Eliel informou sobre a criação do Fórum
Estadual de Comitês de Bacias Hidrográficas do Estado, a realização de encontro dos Comitês existentes para troca de
experiências, a fase de elaboração do plano de capacitação dos comitês junto a Superintendência de Recursos Hídricos e a
Agência Nacional de Águas (ANA) para aprovação junto ao Conselho Estadual de Recursos Hídricos (CEHIDRO), além da
realização de reunião do Colegiado Coordenador do Fórum Nacional de Comitês de Bacias Hidrográficas em Cuiabá-MT
nos dias 11 e 12 de abril de 2017. (IV) O representante da Associação dos Produtores de Feijão e Irrigantes (APROFIR),
Hélio de Almeida, relatou sobre o crescimento de irrigação na região e estado de Mato Grosso, projetos, expectativas e
participação do setor do agronegócio na demanda de uso de água superficial e subterrânea. (V) O Prof. Frederico Terra de
Almeida da UFMT Campus/Sinop apresentou uma proposta de instrumentação da área do CBH por meio de instalação de
estações fluviométricas e pluviométricas para futuras análises de regionalizações de vazões. O representante da Embrapa
Agrossilvipastoril, Cornélio Zolin, ressaltou a importância do monitoramento de vazões para efetiva gestão dos recursos
hídricos. O representante suplente da Prefeitura de Sorriso, Diógenes Maurice Oliveira, relatou sobre a necessidade da
proposta contemplar as expectativas do setor do agronegócio para busca de parcerias na implantação do monitoramento de
vazões no âmbito do CBH Alto Teles Pires-MD. (VI) A terceira reunião ordinária do CBH Alto Teles Pires-MD prevista para
20 de junho de 2017 ficou definida para ser realizada no município de Sinop-MT. Desta forma e nada mais havendo a tratar,
deu-se por encerrada a reunião às 16h45 e eu, Eliel Alves Ferreira, lavrei a presente ata que também vai assinada pelo
Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica dos Afluentes da Margem Direita do Alto Teles Pires (CBH Alto Teles Pires-
MD) e demais representantes presentes.

Sardi Antônio Trevisol: Presidente do CBH Alto Teles Pires-MD.

Eliel Alves Ferreira: 1º Secretário do CBH Alto Teles Pires-MD.
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